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Q1 Fyrirtækið mitt starfar í eftirfarandi geira:
Answered: 56 Skipped: 0
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Q2 Hver var meðal starfsmannafjöldi hjá fyrirtækinu þínu árið 2019?
Answered: 56 Skipped: 0
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Q3 Hver var meðal starfsmannafjöldi hjá fyrirtækinu þínu hingað til árið 2020?
Answered: 56 Skipped: 0
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Q4 Hver er áætlaður meðal starfsmannafjöldi hjá fyrirtækinu þínu veturinn 2020 og út árið 2021?
Answered: 56 Skipped: 0
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Q5 Þegar fjöldatakmarkanir voru settar á í lok mars þá:
Answered: 56 Skipped: 0
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Q6 Hvernig komu júní, júlí og ágúst í ár, út fjárhagslega hjá fyrirtækinu þínu?
Answered: 56 Skipped: 0
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Q7 Hvernig líst þér á veturinn framundan með tilliti til reksturs á fyrirtækinu þínu, þ.e. október 2020 til
apríl 2021?
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Q8 Telur þú að fyrirtækið þitt verði starfandi í apríl 2021?
Answered: 56 Skipped: 0
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Q9 Hversu bjartsýn/n ertu fyrir næstu 6 mánuðum m.t.t. reksturs á fyrirtækinu þínu?
Answered: 56 Skipped: 0
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Q10 Hversu bjartsýn/n ertu fyrir næstu 12 mánuðum m.t.t. reksturs á fyrirtækinu þínu?
Answered: 56 Skipped: 0
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Q11 Hversu bjartsýn/n ertu fyrir næstu 24 mánuðum m.t.t. reksturs á fyrirtækinu þínu?
Answered: 56 Skipped: 0
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Q12 Hvað heldur þú að mörg störf tapist (ef einhver) vegna áhrifa COVID-19 hjá fyrirtækinu þínu?
Vinsamlegast svarið með tölustaf /tölustöfum.
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Q13 Hvað þarf að breytast (ef nokkuð) til þess að fyrirtækið þitt geti starfað með eðlilegum hætti á ný?
Answered: 52 Skipped: 4
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Q14 Hvað getum við gert sem atvinnugrein til að styrkja stöðu okkar til framtíðar?
Answered: 42 Skipped: 14
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Q15 Hvað telur þú að sveitarfélagið geti gert til að aðstoða fyrirtækið þitt?
Answered: 48 Skipped: 8
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Q16 Hvað telur þú að ríkisstjórnin geti gert til þess að aðstoða fyrirtækið þitt?
Answered: 45 Skipped: 11
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